MAIRIE DE RUEIL-MALMAISON
AVIS D'APPEL À CANDIDATURES POUR LA CESSION D’UN PAVILLON APPARTENANT À LA COMMUNE
SIS AU 343 ROUTE DE L'EMPEREUR

Localisation et caractéristiques des terrains
Pavillon d'une surface habitable de 114 m² environ, construit en 1955 et situé au 343 route de l'Empereur, sur la parcelle cadastrée section BI n°1200 d'une superficie de 645 m².
Situation : Quartier de Buzenval à proximité immédiate du marché, d'espaces verts et d'équipements sportifs (stade de Buzenval, Golf de Saint Cloud) et à 10 minutes à pied du centre commercial des Hauts de Rueil. 
Projet : Ce pavillon est élevé sur sous-sol comprenant un garage, un séjour, une cuisine et comprend également un rez-de-chaussée divisé en entrée, cuisine, salle à manger, salon, deux chambres, salle de bains, WC, et un grenier mansardé d'une pièce.
Prix : Le prix de mise en vente est fixé par la Commune à 680 000 euros € net vendeur.

Délai de dépôt des candidatures

[bookmark: _GoBack]Les candidatures devront être envoyées sous pli cacheté ou déposées contre décharge en Mairie à Mairie de Rueil Malmaison – Direction des Affaires Foncières et du Patrimoine (1er étage) – 13, boulevard Foch, 92501 RUEIL-MALMAISON Cedex, avec la mention en très gros caractère et en rouge « Candidature à l’acquisition du pavillon situé 343 route de l'Empereur - NE PAS OUVRIR PAR LE SERVICE DU COURRIER»


